Обращение первичной профсоюзной организации работников и обучающихся ЮФУ к коллективу студентов и аспирантов, получающих государственную стипендию

Уважаемые коллеги!

    В связи с началом финансового года, выплата академической, социальной и повышенной стипендии задерживается на несколько дней. В настоящее время уже произведены выплаты студентам из числа детей-сирот и лиц, оставшихся без попечения родителей.

По стипендиальным выплатам, в соответствии с письмом Министерства образования и науки РФ № АП/31-18 "О финансовом обеспечении учреждений в 2016 году" сообщаем, что учредитель подчеркивает целесообразность их выплаты в срок до 25 января 2016 г. – дня российского студенчества (Татьяниного дня).

  Профсоюзная организация ЮФУ ведет ежедневный мониторинг выплат обучающимся. Просьба отнестись с пониманием. При возникновении вопросов Вы всегда можете устно или письменно обратиться в Профсоюзную организацию ЮФУ


Обращение первичной профсоюзной организации работников и обучающихся ЮФУ к научно-педагогическим работникам 

Уважаемые коллеги!

В Профсоюзную организацию ЮФУ поступило несколько обращений преподавателей и научных работников по выплате аванса заработной платы за январь 2016г. Сообщаем следующее.

В связи с началом финансового года начисление и выплата аванса заработной платы в университете происходит в несколько этапов, а к 26 января текущего года указанные выплаты будут произведены в полном объеме.

Дополнительно, в бухгалтерии ЮФУ нас заверили, что начисление и выплата заработной платы за январь будет произведена полностью и в установленный срок.

При возникновении вопросов Вы всегда можете устно или письменно обратиться в Профсоюзную организацию ЮФУ.

Просим отнестись с пониманием.
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