О мероприятиях по развитию сотрудничества ЮФУ 
с ведущими университетами Южной Кореи

Уважаемые руководители подразделений, 
управление международного сотрудничества, внешних связей и программ развития обращает Ваше внимание на возможность и потенциальную привлекательность установления связей с организациями-партнерами из Южной Кореи.
Республика Корея (Южная Корея) является одним из высокоразвитых государств, которое в сложной международной обстановке неуклонно развивает разносторонние отношения с РФ. Взаимодействие (совместные проекты) с университетами Южной Кореи активно поддерживается правительствами обеих стран. Руководство нескольких ведущих университетов Республики Корея выразило готовность подписать договора и начать сотрудничество с ЮФУ по конкретным образовательным и научно-исследовательским проектам. Для нас важно найти в Южном федеральном университете команды, готовые принять участие и дать предложения по конкретным направлениям такого сотрудничества (проектам). Предложения будут направлены для изучения потенциальным корейским партнерам.
Просим Вас направить англоязычные презентации коллективов (команд) желающих принять участие в организации совместных научно-исследовательских и образовательных проектах с ведущими университетами Южной Кореи по адресу электронной почты guter@sfedu.ru. Помимо непосредственной передачи корейским партнерам, наличие таких презентаций необходимо для создания общедоступной англоязычной сетевой базы данных об исследовательских и образовательных командах ЮФУ, готовых к международному сотрудничеству. 
Для повышения заинтересованности участия в таких проектах со стороны НПР ЮФУ, руководство Южного федерального университета рассматривает возможность материального поощрения совместных научно-исследовательских и образовательных проекты, заключенных между командами ЮФУ и зарубежных университетов (научно-исследовательских организаций). 

Преимущества ведущих университетов Южной Кореи в качестве долговременного иностранного партнера ЮФУ:
- заинтересованность в приеме иностранных студентов и развитии международных связей и контактов;
- готовность выполнять распоряжение правительства Республики Корея по усилению взаимодействия с ведущими Российскими университетами;
- наличие опыта международного сотрудничества и развитой службы международных контактов;
- наличие образовательных программ на английском языке. Возможность финансировать пребывание студентов-иностранцев в Южной Корее;
- высокий рейтинг большинства университетов Республики Корея (для многих – топ 100 или топ 200 мирового рейтинга);
- высокий уровень научных исследований и научных публикаций. Наличие современного оборудования и инфраструктуры.

Проблемные моменты в организации сотрудничества с университетами Южной Кореи
· Уровень выполнения научных исследований и возможности их инфраструктурного и материального обеспечения в университетах Республики Корея в среднем выше, чем в ЮФУ. Уровень международных публикаций ученых южнокорейских университетов существенно выше, чем у ученых ЮФУ. Превалирует нацеленность корейских исследователей на прикладные НИР, сотрудничество по которым затруднено невозможностью создания совместной интеллектуальной собственности. 
· У потенциальных корейских партнеров практически нет информации о ЮФУ.
· Корейские университеты проявляют интерес к обмену студентами, магистрантами, аспирантами и преподавателями. Однако обязательным условием такого обмена является наличие в ЮФУ программ, проводимых либо на английском, либо на корейском языке. Исключением может быть лишь обучение корейских студентов русскому языку, но и в этом случае должна быть организована коммуникация с обучающимися.
· При обмене студентов каждая сторона должна обеспечить проезд своих студентов. 

Приложение 1.
Примерное содержание презентации, 
представляемой потенциальным зарубежным партнерам

Научный проект (все - на английском языке)
· Название проекта.
· Краткая аннотация (4-5 коротких предложений),  основные направления реализации и развития НИР.
· Слайды, отражающие содержание НИР, демонстрирующие некие важные или перспективные результаты.
· Список основных статей и патентов, подтверждающих высокий научный уровень проекта и/или его прикладное значение.
· Имеющиеся у команды исполнителей достижения и награды. Перечень проектов, ранее выполнявшихся (выполняющихся) по теме заявляемого проекта.
· Имеющиеся в распоряжении приборы и оборудование.
· Конкретные предложения и пожелания к иностранному партнеру (при наличии). Чем он мог бы быть полезен?
· Представление команды исполнителей из ЮФУ.
· Реквизиты подразделения и руководителя проекта (должность, степень и звание, ФИО, e-mail, тел. и факс). Адрес сайта (при наличии).

Образовательный проект

Образовательный проект, может включать двухстороннее партнерство вузов-участников по следующим направлениям:
- академический обмен студентами (планируются сроки и участие сторон, как правило, равноценное);
- академический обмен преподавателей (приезд визит-профессора для чтения лекций и организации совместных научных исследований);
- подготовка совместно образовательных модулей интересных двум вузам. Эта практика хорошо работает в рамках магистерских программ. Можно, например, договориться об общих курсах (кредитах, сроках) и  впоследствии предложить студентам прослушать в вузе-партнере  этот модуль. Такая практика хороша, если есть поддержка со стороны грантов или фондов;
- разовые краткосрочные обмены в рамках магистерских программ;
- выездная практика, посещение ведущих предприятий и корпораций (образовательный туризм).

Структура презентации может быть примерно такой же, как и для Научного проекта с внесением необходимых изменений.

Презентации на английском языке должны быть выполнены в форматах *.ppt (pptx) (Power Point) или *.pdf . Желательно – объем до 10 мб.

Просьба направить презентации в срок до 20 февраля 2016 года по адресу guter@sfedu.ru .

