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ПОСТ-РЕЛИЗ

В Ростовской области прошла итоговая конкурс-конференция программы "УМНИК"

10 ноября 2016 г. состоялась "Итоговая конкурс-конференция программы "УМНИК", организованная представительством Фонда содействия инновациям в Ростовской области совместно с Правительством Ростовской области.
В торжественной церемонии открытия конкурса с приветственными словами к финалистам выступил Крыжановский Олег Петрович – директор департамента инвестиций и предпринимательства Ростовской области. "Правительство Ростовской области высоко оценивает строгость отбора по программе "УМНИК" Фонда содействия инновациям и именно поэтому считает необходимым дополнительно поддерживать самых сильных ее участников. На днях было утверждено решение продолжить традицию давать премии губернатора тем победителям программы, которые успешно завершили работу по своим проектам в рамках программы "УМНИК" Фонда содействия инновациям – в этом году по 50 тысяч рублей получат 24 человека, выигравших гранты в 2014 году." – отметил он.
Участников, экспертов и гостей поприветствовали Шевченко Инна Константиновна – проректор по организации научной и проектно-инновационной деятельности Южного федерального университета, Пушенко Анна Виталиевна – региональный представитель Фонда содействия инновациям в Ростовской области, Изотов Михаил Александрович – генеральный директор НП "ЕРЦИР РО" и Варавка Валерий Николаевич – председатель регионального экспертного жюри конкурса "УМНИК". Выступающие отметили важность программы "УМНИК" для развития инновационного потенциала Ростовской области и хорошие результаты ее победителей прошлых лет, позволяющие им открывать собственные малые инновационные предприятия и продолжать в них работу по проектам.  
Следует отметить, что участники готовились защищать свои проекты в этот раз уже по новому Положению о программе "УМНИК" – был увеличен до 500 тысяч рублей размер гранта на проведение научно-исследовательских работ по проекту в течение 2-х лет, предельный возраст участников программы повышен до 30 лет, но также были усилены и требования к грантополучателям: теперь они по результатам выполнения НИР должны будут подать заявку на регистрацию прав на результаты интеллектуальной деятельности, разработать бизнес-план инновационного проекта, пройти преакселерационную программу на базе предприятия, включенного в реестр аккредитованных Фондом преакселераторов, обеспечить развитие проекта в части коммерциализации результатов НИР.
 В конкурсе приняли участие 64 молодежных инновационных проекта, прошедшие предварительные отборочные туры программы. Были представлены пять направлений: информационные технологии, медицина будущего, современные материалы и технологии их создания, новые приборы и аппаратные комплексы, биотехнологии.
Финалистов оценивало региональное экспертное жюри, в состав которого вошли успешные предприниматели и руководители организаций, а также представители отраслевых министерств области. Заявки, рекомендованные региональным экспертным жюри, будут далее направлены на рассмотрение Конкурсной комиссии и Дирекции Фонда содействия инновациям, которые сформируют итоговые рекомендации по финансированию и утвердят результаты конкурса в декабре 2016 года.
В рамках конкурса была также представлена экспозиция проектов.
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