Вакансия ведущего интерактивных программ для детей проекта “Умный Ростов”

Мы ищем людей, которые: 
- Любят науку. 
Наших ведущих отличают отличное знание своего предмета (физики, химии или биологии), широкая научная и общая эрудиция, увлечённость наукой и её популяризацией. 
- Умеют работать с детьми
Мы не ищем профессиональных аниматоров и педагогов с 20-летним стажем. Но все наши ведущие любят работать с детьми, умеют их заинтересовать, вникнуть в их проблемы, не повышают голос, слышат задаваемые детьми вопросы и отвечают на них. 
- Адекватны и интеллигентны
Это достаточно размытый критерий, но суть, надо полагать, ясна. В “Умном Ростове” работают люди с активной жизненной позицией, которые в состоянии самостоятельно ставить себе задачи и чётко их выполнять, соблюдать дедлайны, принимать решения, вежливо и уважительно относиться к коллегам, а при возникновении конфликтных ситуаций решать их путём спокойного и корректного обсуждения проблемы. 
- Образованны 
Все ведущие «Умного Ростова» должны быть студентами или выпускниками естественнонаучных (технических, инженерных) специальностей ведущих вузов от 3-го курса обучения и выше.
Оплата 8000 рублей/выходные (суббота и воскресенье) на позиции ведущего, 4000 рублей/выходные (суббота и воскресенье) на позиции ассистента. 
Дни работы — 1 уикэнд в месяц по договоренности, плюс подготовка вечером за день до мероприятия.
Всем заинтересованным нужно заполнить вот эту анкету:
https://goo.gl/8ZLozQ

По результатам анкетирования вы будете приглашены на кастинг
Приглашение на кастинг будет выслано отдельным письмом на вашу электронную почту, в письме будет содержаться подробная программа кастинга, который пройдет в два этапа.
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Более подробную информацию о проекте вы можете получить в любом поисковике по поисковому запросу "Умная Москва" (это наш головной проект, в Ростове-на-Дону мы сейчас открываем филиал), а также по ссылке ниже.

https://www.facebook.com/smartmsk/


