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Настоящая магистерская программа имеет своей целью развитие у студентов магистратуры личностных качеств, формирование общекультурных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 11.04.03, которое входит в перечень специальностей и направлений подготовки высшего образования, соответствующих приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики (утв. распоряжением Правительства РФ от 6 января 2015 г. № 7-р).
Данная магистерская программа является сетевой: организация-партнер ФГАОУ ВПО «Национальный исследовательский университет «МИЭТ» (Зеленоград);  

Профессиональная направленность: разработка сверхбольших интегральных схем, печатных плат, перспективной элементной базы наноэлектроники и наносенсорики, математическое моделирование и проектирование микро- и наносистем различного назначения, разработка технологических маршрутов их изготовления.
При реализации образовательной программы планируется использовать сетевые ресурсы сторонних организаций: ФГАОУ ВПО «Национальный исследовательский университет “МИЭТ”», г. Зеленоград, г. Москва – взаимное дистанционное обучение с использованием компьютерных сетей и систем дистанционного доступа.
Особенность преподавания заключается в том, что при подготовке и обновлении учебно-методических комплексов дисциплин авторы-разработчики внедряют в учебный процесс оригинальные результаты, полученные ими в ходе выполнения научно-исследовательских работ, поддерживаемых проектами и грантами Министерства образования и науки Российской Федерации и ФЦП, внутренними грантами ЮФУ, именными грантами и стипендиями.
Для проведения научных исследований студентам предоставляется доступ к современным системам автоматизированного проектирования, системам автоматизации научных и технических расчетов, а также уникальному оборудованию НОЦ «Нанотехнологии» и НОЦ «Лазерные технологии», что обусловливает полноценное формирование компетенций, предусмотренных ФГОС ВО по направлению подготовки магистров 11.04.03 «Конструирование и технология электронных средств».
Результаты обучения. Программа «Микроэлектромеханические системы» имеет своей основной целью формирование профессиональных компетенций (общепрофессиональных и компетенций по видам деятельности) в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 11.04.03 «Конструирование и технология электронных средств» с учетом особенностей научной школы профессора Коноплева Б.Г. «Нанотехнологии, наноэлекторника, наносистемы» и потребностей на рынке труда Южного федерального округа, России и мира, а также развитие у студентов общекультурных и личностных качеств, необходимых для эффективной профессиональной деятельности, в том числе:
– формирование умений осуществлять проектирование сенсорных микро- и наносистем, интегральных схем, включая вопросы их взаимной интеграции, сенсорных элементов современных электронных средств, проектировать блоки, системы и комплексы, а также технологические процессы производства сенсорных микросистем и интегральных схем с учетом заданных требований, разрабатывать проектно-конструкторскую и технологическую документацию, обусловленные как традициями старейшей отечественной научной школы в области микроэлектроники, так и внедрением в образовательный процесс передовых научно-технических разработок лаборатории микро- и наносистем научно-образовательного центра «Нанотехнологии».
– формирование знаний и умений в области моделирования сенсорных микро- и наносистем, интегральных схем и процессов их производства с целью анализа и оптимизации их параметров, использования современных языков программирования для построения эффективных алгоритмов решения сформулированных задач, а также навыков планирования и проведения экспериментов, обработки и анализа их результатов.
– совершенствование и развитие интеллектуального и общекультурного уровня студентов, формирование навыков самостоятельного обучения новым методам исследования, организации исследовательских и проектных работ в высокотехнологическом секторе экономики, общения с коллегами в научной, производственной и социально-общественной сферах деятельности, управления коллективом, обусловленные высоким нравственным и профессиональным уровнем профессорско-преподавательского состава.
Таким образом, программа «Микроэлектромеханические системы» позволяет выпускнику овладеть профессиональными и общекультурными компетенциями, способствующими его социальной мобильности и востребованности на рынке труда и обеспечивающими возможность быстрого и самостоятельного приобретения новых знаний, необходимых для адаптации к изменяющимся условиям рынка труда и успешной профессиональной деятельности в области производства и применения сверхбольших интегральных схем.
Трудоустройство: выпускники образовательной программы будут востребованы на предприятиях электронной отрасли, специализирующихся на разработке сверхбольших интегральных схем и электронных систем на их основе:
- АО «НПП «ИСТОК» имени А.И. Шокина», г. Фрязино; 
- АО «ВНИИ «Градиент», г. Ростов-на-Дону; 
- АО «НПП КП «Квант», г. Ростов-на-Дону; 
- АО «Научно-конструкторское бюро вычислительных систем», г. Таганрог; 
- АО «ТАНТК им. Г.М. Бериева», г. Таганрог; 
- АО «Таганрогский НИИ Связи», г. Таганрог; 
- НКБ «МИУС» ЮФУ, г. Таганрог; 
- ООО «НИЦ СЭ и НК», г. Таганрог; 
- ООО «Завод Кристалл», г. Таганрог; 
- ООО ЧИП, г. Таганрог; 
- АО «Азовский опто-механический завод», г. Азов.

Дальнейшее образование: аспирантура.




